
 

 

UCHWAŁA NR V/55/2011 

RADA POWIATU W MYŚLIBORZU 

z dnia 31 marca 2011 r. 

 

 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Domu Dziecka w Barlinku 

 

 

 

Na podstawie art. 12 pkt. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 

powiatowym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1592 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt. 4 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. 

Nr 98 poz.1071 z późn. zm.) 

 

Rada Powiatu w Myśliborzu uchwala co następuje: 

 

 

 

§1. 1. Skargę Pani Ireny Kurzawskiej na działalność Dyrektora Domu Dziecka                  

w Barlinku uznaje się za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie faktycznie i prawne sposobu załatwienia skargi stanowi załącznik nr 1 

do niniejszej uchwały.  

 

 

§2 Upoważnia się Przewodniczącego Rady Powiatu w Myśliborzu do zawiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwienia sprawy.  

 

 

§3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podpisania. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu 

 

Alicja Prill 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik Nr 1  

do Uchwały Nr V/55/2011 

Rady Powiatu w Myśliborzu 

z dnia 31 marca 2011r. 

 

 

 

Do Rady Powiatu w Myśliborzu wpłynęła skarga Pani Ireny Kurzawskiej na 

działalność Dyrektora Domu Dziecka w Barlinku Panią Barbarę Bogacką. 

Rada Powiatu w Myśliborzu zbadała zarzuty skargi przy pomocy Komisja Rewizyjnej, 

po analizie dokumentów dotyczących zagadnień podniesionych w skardze uznała co 

następuje: 

 

1) w zakresie przejęcia darowizny od firmy PROGRES na własne konto: 

Naczelnik Wydziału Kontroli i Audytu wewnętrznego w Starostwie Powiatowym                

w Myśliborzu – Adam Baik podczas  przeprowadzanej kontroli problemowej w dniach od 

09.06.2010r. do 02.07.2010 r. w Domu Dziecka w Barlinku powziął od pracowników 

informację, że w dniu 27.05.2010 roku na konto p. Barbary Bogackiej wpłynęła  darowizna 

od firmy Biura Turystyki Zagranicznej – PROGRES  przeznaczona dla wychowanków Domu 

Dziecka w Barlinku w kwocie pieniężnej w wysokości 800 zł. Pracownicy przekazali dowód 

dokonania przelewu. Wobec tego, że Naczelnik Wydziału KR – Adam Baik nie posiada 

odpowiednich kompetencji do rozstrzygnięcia przedmiotowej sprawy w dniu 01.07.2010 r. 

pisemnie – wraz z otrzymanymi dokumentami poinformował Starostę o zaistniałej sytuacji 

celem jej wyjaśnienia.   

Starosta po otrzymaniu informacji – pismem z dnia 05.07.2010 r. zobowiązał 

Dyrektora – Barbarę Bogacką do złożenia  pisemnych wyjaśnień w przedmiotowej sprawie. 

Ze złożonych wyjaśnień przez Dyrektora wynika, że pieniądze faktycznie wpłynęły na jej 

prywatny rachunek bankowy.  

Zdaniem Rady Powiatu pomimo wpływu środków pieniężnych na rachunek Dyrektora 

placówki, okoliczność ta nie miała negatywnego wpływu na działalność Domu Dziecka w 

Barlinku. Dyrektor placówki otrzymane środki pieniężne przekazała na rachunek Domu 

Dziecka. Jak wynika z wyjaśnień Dyrektora Domu Dziecka do czasu poinformowania jej 

przez główną księgową nie wiedziała, że na jej rachunek bankowy wpłynęły jakieś pieniądze 

albowiem nie śledziła ona swego konta bankowego. Ponadto Darczyńca pisemnie oświadczył, 

że pomyłkowo przekazał darowiznę na konto p. Barbary Bogackiej zamiast na konto Domu 

Dziecka. Jednocześnie Rada Powiatu informuje, że Starosta złożył w dniu 19.07.2010 roku do 

Prokuratury Rejonowej w Myśliborzu zawiadomienie o możliwości popełnienia przestępstwa 

polegającego na przywłaszczeniu przez Dyrektora Domu Dziecka w Barlinku – Barbarę 

Bogacką kwoty pieniężnej w wysokości 800 zł. Prokuratura w dniu 02.09.2010 r. odmówiła 

wszczęcia dochodzenia ze względu na brak danych dostatecznie uzasadniających podejrzenie 

popełnienia przestępstwa, na zasadzie art. 17 par.1 pkt. 1 kpk. 

 

 

2) w zakresie nadużycia delegacji na kwotę 1.100zł.: 

Podczas kontroli doraźnej w dniach 27-28 października 2008 r. stwierdzono, że                     

Dyrektor Domu Dziecka w Barlinku – Barbara Bogacka w 10 delegacjach służbowych przy 

ich rozliczaniu zawyżyła ilość kilometrów o 32km. Dyrektor placówki Barbara Bogacka 

powinna rozliczać ilość kilometrów przejechanych przez PKS, jak rozliczała na dwóch 

delegacjach jadąc tymi środkami, gdzie na bilecie była odległość 82 km, a nie jak jadąc 

własnym środkiem lokomocji. Nadpłaconą kwotę Dyrektor placówki zwróciła zgodnie z 

zaleceniami pokontrolnymi. W związku z tym, że w przeprowadzonej kontroli przez organ 

prowadzący nie stwierdzono nieprawidłowości w tym zakresie w dniach 09.06.2010r.- 

02.04.2010r. – Komisja Rewizyjna uważa skargę w tym zakresie za bezzasadną. 



 

3) w zakresie przekazania zaliczki w kwocie 3.000,00 zł firmie PROGRES: 

Należy zauważyć, że zaliczka nie przepadła jak sugeruje skarżąca, ponieważ 

wychowankowie Domu Dziecka wzięły udział w zaplanowanej wycieczce. Natomiast firma 

PROGRES zwróciła pieniądze dla Domu Dziecka w Barlinku za dzieci, które nie wzięły 

udziału w wycieczce. 

 

4) w zakresie zarzutów dotyczących wprowadzenia stresującej atmosfery pracy czy też 

zastraszania pracowników – Komisja Rewizyjna nie posiada kompetencji do rozstrzygania 

spraw pracowniczych. 

 

Biorąc pod uwagę powyższe Rada Powiatu w Myśliborzu uznała, jak w uchwale. 

 

 

 


